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Вітання ювіляру: 50-річчя від дня 
народження доктора економічних наук 
Петрука Олександра Михайловича 

*** 
Anniversary Wishes:  

50th Birthday of Doctor of Economics 
Oleksandr Petruk 

 
Олександр Михайлович народився в с. Івниця 

Андрушівського району Житомирської області. 
У 1992 р. закінчив Київський інститут народного 
господарства ім. Д. С. Коротченка за спеціальністю 
«Фінанси і кредит». 
Трудовий шлях почав у Житомирській обласній 

дирекції «Укрсоцбанку», де протягом 1991-1992 рр. 
працював економістом ІІ категорії, у 1992-1993 рр. – 
економістом комерційного відділу АК АПБ «Україна», 
а протягом 1997-1998 рр. – заступником начальника 
операційного відділу ЖД АК АПБ «Україна». Стезю 
науковця майбутній обрав у 1998 р. на посаді старшого 
викладача кафедри економіки, обліку та аудиту 
Житомирського державного технологічного 
університету (ЖДТУ, а з 2019 р. – Державний 
університет «Житомирська політехніка»). У 2001 р. 
відбувся успішний захист кандидатської дисертації 
Олександра Михайловича за спеціальністю 08.06.04 –
«Бухгалтерський облік, аналіз та аудит» у Київському 
національному економічному університету імені 
Вадима Гетьмана. У 2002 р. очолив кафедру фінансів, 
незмінним керівником якої був до 2018 р. Протягом 
визначеного періоду відкрив та згодом успішно 
акредитував у Житомирському державному 
технологічному університеті нову спеціальність 
«Фінанси» (нині – Фінанси, банківська справа та 
страхування) за трьома освітньо-кваліфікаційними 
рівнями (бакалавр, магістр, доктор філософії). 
У 2006 р. Петруком Олександром Михайловичем 

блискуче захищено докторську дисертацію за 
спеціальністю 08.06.04 – «Бухгалтерський облік, 
аналіз та аудит» на тему «Розвиток національної 
системи бухгалтерського обліку в Україні: стратегія, 
гармонізація, регламентація». Звання професора 
кафедри фінансів за атестатом отримав у 2007 р. 
Сьогодні ювіляр – відомий вчений у галузі 

бухгалтерського обліку та фінансів, який підготував 
сім докторів наук та понад двадцять кандидатів за 
спеціальностями «Гроші, фінанси і кредит» та 
«Бухгалтерський облік, аналіз і аудит» й продовжує 
плідно працювати на науковій ниві. Є головою 
спеціалізованої вченої ради Д. 14.052.01 із захисту 
докторських та кандидатських дисертацій у 

Державному університеті «Житомирська 
політехніка» та членом спеціалізованої вченої ради 
Д.26.350.02 Національного наукового центру 
«Інститут аграрної економіки» зі спеціальності 
08.00.09 «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит» (за 
видами економічної діяльності). Входить до складу 
науково-технічної ради Державного університету 
«Житомирська політехніка», є членом редакційних 
колегій двох наукових фахових видань «Облік і 
фінанси» та «Економіка, управління та 
адміністрування», членом Федерації аудиторів, 
бухгалтерів і фінансистів АПК. Професора 
О.М. Петрука постійно запрошують в якості 
офіційного опонента на захисти кандидатських та 
докторських дисертацій. 
Олександр Михайлович виступав співавтором 

ряду науково-дослідних робіт («Організація та 
методологія бухгалтерського обліку і контролю в 
контексті інтеграції України в ЄС», № держреєстрації 
0105U000466) та їх керівником («Теоретичне 
обґрунтування розвитку венчурного інвестування в 
Україні», № держреєстрації 0107U004526; 
«Організаційно-методичні аспекти управління 
активами та пасивами комерційного банку», 
№ держреєстрації 0113U003688). Був організатором 
та співорганізатором ряду Міжнародних та 
Всеукраїнських науково-практичних конференцій, 
головою організаційного комітету та головою журі 
ІІ етапу Всеукраїнської студентської Олімпіади зі 
страхової справи у 2014-2016 роках на базі ЖДТУ.  
Сьогодні Олександр Михайлович активно керує 

Житомирською науковою школою обліку і фінансів.  
За активну наукову та освітню діяльність проф. 

О.М. Петрук нагороджений Почесною грамотою 
Житомирської обласної ради (2004 р.), Житомирської 
обласної державної адміністрації (2013 р.), 
Міністерства освіти і науки (2006 р.), відомчою 
відзнакою Міністерства освіти і науки України – 
нагрудним знаком “Відмінник освіти України”. 
Редакція журналу, колеги та учні ювіляра 

бажають шановному професору міцного здоров’я, 
реалізації наукових ідей, сімейного затишку, 
досягнення нових наукових вершин! 

 


